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–
En la ciudad de Paraná, a los dos días del mes de mayo de dos mil siete, en el Salón Blanco, Casa de Gobierno, se da inicio a la reunión de estudio de los temas a incluir en el proyecto de ley por el cual se declara la necesidad de la reforma de la Constitución Provincial, con la presencia del doctor Halle, en representación del Poder Ejecutivo, de la diputada Grimalt, de los diputados Aldaz, Allende, Bahillo, Bolzán, Fernández. Gómez, Grilli, Mainez, Villaverde y Vittulo, del doctor García en representación del diputado Giorgio, del doctor Maier en representación del diputado Zacarías, de la senadora Ferrari de Grand, de los senadores Argain y Herdt, del Intendente de Villa Libertador, profesor Vogel, del Presidente electo de la Junta de Gobierno de Sosa, señor Orzuza y asesores de los distintos Bloques de ambas Cámaras

–
Siendo las 18 y 35, dice el:

SR. HALLE – Buenas tardes a todos. Dando inicio a esta tercera convocatoria, informo que el diputado Zacarías ha enviado al doctor Maier como su representante, estando facultado para firmar eventualmente el Acta.

SR. VILLAVERDE – Quiero informar, también, que el doctor Marcelo García se encuentra representando al diputado Giorgio.

SR. HALLE – En el mismo carácter del doctor Maier.


Hoy se reúne nuevamente esta comisión de consenso legislativo, y contamos también con la presencia de los amigos Intendentes de los partidos vecinales, vecinalistas, con quienes tuvimos anteriormente una reunión con el señor Gobernador y hablamos sobre algunas cuestiones que tienen que ver con la reforma de nuestra Constitución Provincial, donde con beneplácito hemos escuchado la voluntad reformista de los amigos Intendentes.


Esta reunión, en alguna medida, viene a ser el colofón de las distintas reuniones que tuvimos para llegar a este consenso legislativo que estuvo ausente en la Provincia por más de veinte años, y hemos labrado un Acta que hemos dado en llamar Núcleo Pétreo.


A continuación le daré lectura al Acta, pero también les quiero decir que hemos avanzado en algunos puntos para la semana que viene –si tenemos algunas copias se las vamos a distribuir a los legisladores– que tienen que ver con temas puntualmente a designar, pero hoy vamos a tratar de cerrar el tema del Núcleo Pétreo y si estamos de acuerdo suscribiremos el Acta.

“En la ciudad de Paraná, a los 2 días del mes de mayo del 2007 se reúne la Comisión de consenso legislativo, presidida por los delegados del Poder Ejecutivo provincial e integrada por legisladores, apoderados y funcionarios de los partidos políticos provinciales con representación parlamentaria, con el fin de consensuar las materias y artículos de la Constitución Provincial vigente que no podrán revisarse o reformarse, en el proceso de reforma constitucional. Así se sugieren las siguientes: 

ARTÍCULO º: La Convención Constituyente no podrá, bajo pena de nulidad absoluta y de acuerdo a lo previsto en el artículo 218 de la Constitución Provincial, apartarse de la competencia establecida en la presente Ley . Su tarea no podrá versar sobre otros artículos, puntos o materias distintos de los expresamente habilitados en esta norma. 

En especial deberá abstenerse de:

Eliminar o modificar los principios, declaraciones, derechos y garantías contenidos en los artículos 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 16, 17 salvo para aclarar el alcance de la obligación de vindicarse, 18, 20, 22 salvo lo referido a las incapacidades mentales y físicas, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 salvo lo referido a las “colonias penales agrícolas”, 30, 31, 32, 33, 34, 35, de la Constitución vigente.

Eliminar, modificar o alterar en cualquier forma lo previsto en la Constitución vigente en materia de seguridad social, contenido en el artículo 19 de la misma.

Eliminar, modificar o alterar en cualquier forma las previsiones actuales sobre la estabilidad del empleado público establecidas en el artículo 21 de la Constitución vigente.

Eliminar o modificar los principios establecidos en el Capítulo sobre el Régimen Económico y del Trabajo, contenidos en los artículos 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 incisos d, e, f y g; y artículos 43 al 46 de la Constitución vigente.

Eliminar los artículos 47 incisos 1º y 18º, el Tribunal Electoral de la Provincia establecido en el inciso 14º del mismo artículo, y los artículos 48, 50, 51 en lo referente al sistema proporcional y distrito único para la elección de los Diputados Provinciales, y 52, correspondientes al Régimen Electoral estatuido por la Constitución vigente. 

Eliminar, modificar o alterar en cualquier forma el Sistema Bicameral previsto en el artículo 53 de la Constitución vigente, y limitar las garantías, derechos, obligaciones e incompatibilidades establecidas para los Legisladores Provinciales en los artículos 54, 55, 57 al 62, 63 inciso 1°, 65 al 77, 79, 81 incisos 1º, 2º, 4º al 12°, 14°, 15°, 16º, 19º al 27º, 29º, 30º, 31º, 32º; también artículos 83 al 88, 91, 92 incisos 1° a 4°, 6° y 7°, y artículos 93 al 96 de la misma.

Eliminar las previsiones actuales sobre Juicio Político, contenidas en los artículos 97 a 113 de la Constitución vigente.

Eliminar o modificar las disposiciones respecto del Poder Ejecutivo contenidas en los artículos 114 al 119, 122 en lo referido al asiento de las autoridades, 123, 125 y 129 al 132; tampoco podrá eliminar o limitar las facultades establecidas al Gobernador en los artículos 134, 135 incisos 1° al 4°, 6° al 16°, 18°, 21°, 23°, 25º y 26°; y en los artículos 136, 137 y 138 de la Constitución vigente.

Eliminar la figura del Fiscal de Estado.
Eliminar las figuras del Contador y el Tesorero General de la Provincia.

Eliminar el Tribunal de Cuentas de la Provincia.
Eliminar los artículos 144, 145 incisos 1º y 3º y 146, referidos a la Organización Policial.

Eliminar, modificar o alterar en cualquier forma las previsiones, garantías, derechos, obligaciones e incompatibilidades establecidas para los Magistrados, Funcionarios y Empleados del Poder Judicial en los artículos 147, 149 en lo referido a los miembros del STJ, 150, 151, 155, 156, 157 salvo lo referido a los empleados judiciales, 158, 160 al 163, 165, 166 apartados “a”, “b”, “d” y “f”, 167 incisos 1° apartados “a”, “b” y “d” a “f”, “h”, “i” y “j”, y 2° “a” y “b”; y en el artículo 168 de la Constitución vigente. 

Eliminar el Jurado de Enjuiciamiento y las previsiones contenidas en los artículos 170, 171 al 175, 177, 178 y 179 de la Constitución vigente.

Eliminar los principios de gratuidad, obligatoriedad y laicidad de la educación pública y las obligaciones estatales en materia de Educación Común, previstas en los artículos 201 al 205 y 207 al 215; tampoco podrá eliminar al Concejo General de Educación establecido en el artículo 206.

Eliminar las previsiones actuales en lo referente a la Reforma de la Constitución contenidos en los artículos 216 al 220, 222 y 223; tampoco lo referido al sistema proporcional y de distrito único para la elección de los Convencionales Constituyentes, establecido en el artículo 221 de la Constitución vigente.

Eliminar las Disposiciones Transitorias de los artículos 227 y 228.

RESERVAS I: Los Legisladores por el Radicalismo formulan reservas y objeciones proponiendo la inclusión de los siguientes artículos:

1) La Convención Constituyente igualmente deberá abstenerse de eliminar, modificar o alterar el artículo 120 de la Constitución vigente.-

2) La Convención Constituyente igualmente deberá abstenerse de eliminar o modificar las disposiciones respecto del Poder Ejecutivo contenidas en los artículos 114 al 115, 117 al 119, 122, 123, 125 y 129 al 132; tampoco podrá eliminar o limitar las facultades establecidas al Gobernador en los artículos 134, 135 incisos 1º al 4º, 6º al 16º, 18º, 20º, 21º, 23º, 25º y 26º; y en los artículos 136, 137 y 138 de la Constitución vigente.- Se aclara que si se habilitase la discusión del artículo 116 de la Constitución actual (duración del mandato del Gobernador) también debería abrirse el debate respecto del artículo 54 (duración del mandato de los Legisladores).-

3) La Convención Constituyente, igualmente deberá abstenerse de eliminar la atribución del Senado de prestar o negar acuerdo al Poder Ejecutivo para el nombramiento del Fiscal de Estado, Contador, Tesorero, miembros del Tribunal de Cuentas, Director General de Escuelas, Vocales del Concejo General de Educación, y demás Funcionarios para los cuales la ley establezca esta forma de nombramiento, todo ello de conformidad al artículo 63, inciso 2º de la Constitución vigente.-

RESERVAS II: El Diputado Antonio Mainez formula reservas y objeciones proponiendo la inclusión de las siguientes materias:

Con respecto al Régimen Municipal: en lo que refiere a la autonomía de los Municipios, ésta deberá respetar la separación de los organismos deliberativos y ejecutivo, el régimen de mayorías especiales para el endeudamiento público y para la venta de bienes del Estado, la publicidad de los actos de gobierno y la licitación en las contrataciones del Estado.

Con respecto al Régimen Electoral: mantener pétreo el artículo 47 inciso 17º con excepción de los empleados públicos.


Esa es, textualmente el Acta acordada con las reservas de los diputados de la Unión Cívica Radical y del diputado Mainez.

SR. FERNÁNDEZ – Quiero hacer una aclaración. En el punto 12, referido a la organización policial dice del 1 al 3, y debe decir 1 y 3, es decir que no queda pétreo el inciso 2).

SR. HALLE – El inciso 2) es el habilitado.

SR. FERNÁNDEZ – En el punto 16, cuando dice “tampoco lo referido al sistema de proporción”…
SR. HALLE – Ya lo leí con la corrección.

SR. FERNÁNDEZ - Respeto de las reservas que hicimos, no estamos de acuerdo con la reelección, por eso planteamos expresamente que no se toque el Artículo 120, que establece el sistema actual donde no hay reelección para Gobernador y Vice.


Y en la segunda reserva, que tiene que ver con el mandato, en realidad es una cuestión alternativa, lo que decimos es que se pueda debatir, si no hay reelección, y en todo caso ver el mandato del Gobernador y de los legisladores.


Respecto a otras cuestiones referidas al régimen municipal, tenemos mutuo acuerdo con lo que plantea el diputado Mainez, pero nosotros entendemos que podría ser materia de lo que se va a habilitar en la reforma, de hecho hemos elaborado un borrador al respecto donde planteamos elementos concretos en lo que se refiere al régimen municipal. No tenemos disidencias de fondo, sino en cuanto al lugar, de forma.

SR. HALLE – Encontrándose el señor Gobernador en el salón contiguo, lo invitaremos para que nos acompañe en la firma del Acta.


¿Alguien quiere hacer uso de la palabra?

SR. VILLAVERDE – Los integrantes del Bloque en la Comisión Redactora queremos agradecer especialmente la tarea de nuestros asesores, doctores García y Tennen y de la doctora Tardelli, que han trabajado intensamente para cooperar en este acuerdo que hemos logrado y que realmente es histórico, porque en poco tiempo recabando los consensos y los aportes que ha habido en la Provincia en los últimos veinte años, hemos logrado hacer este Núcleo Pétreo que seguramente va a facilitar el trabajo.


Por eso, a los colaboradores del Bloque y demás gente que trabajó, sobre todo al apoderado de nuestro Partido, nuestro agradecimiento.

SR. HALLE – Como hemos venido trabajando durante todo este tiempo, en este vértigo, permanentemente en las cuestiones que teníamos que ir acordando con los diferentes sectores, previamente he obviado algunas cuestiones.


De todos modos hemos logrado un acuerdo significativo, por llamarlo de algún modo, histórico, hemos logrado el consenso legislativo en los temas que se puede decir no se habilitan. Esto en gran medida es acordar un proyecto en un 80 o 90 por ciento, y el otro tema tiene que venir a cuento con lo que se va a habilitar. 

Por estas razones es importante que nos acompañe el señor Gobernador en la firma del Acta.


Ingresa al Salón Blanco el señor Gobernador de la Provincia y ocupa un lugar en la mesa de conducción.

SR. HALLE – Señor Gobernador, decía antes de su ingreso que estábamos asistiendo a un momento histórico y además significativo por haber logrado un consenso legislativo entre todas las fuerzas aquí presentes, respecto de lo que nosotros hemos denominado Núcleo Pétreo; es un acuerdo político marco donde se establece lo que no se va a tocar. 


Logrado este consenso legislativo consideramos importante su presencia en este momento donde los distintos integrantes de la comisión van a firmar el Acta. 

SR. ALLENDE – Tal como lo dijo el diputado Villaverde, gracias a Dios estamos en el momento de los agradecimientos, agradecimiento a toda la gente que trabajó. 

Alguien dijo por ahí que tal vez fue muy rápido, pero yo creo que no, se aceleraron los tiempos porque lo que se tuvo que hacer fue recopilar todo lo que se había hecho antes, sintetizarlo en esta Acta y ver cuáles eran los consensos para plasmarlos en lo que aquí se va a firmar hoy.


Reiterando el agradecimiento a todos los que trabajaron, a cada uno de los integrantes de la Comisión, a los legisladores de los distintos Bloques, les voy a pedir que se vayan acercando para que juntos con el señor Gobernador de la Provincia firmemos el Acta. 

Realmente este es un hecho histórico porque todos los entrerrianos vamos a asistir a la época de una Constitución tan sabia, seguramente como la de 1.933, pero adaptada a la época en que nos toca vivir.


Invito al doctor Maier, que se encuentra en representación del diputado Zacarías, a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al doctor García, en representación del diputado Giorgio, a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Vittulo a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Aldaz a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Mainez a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Fernández a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito a la señora senadora Ferrari de Grand a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Villaverde a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor senador Herdt a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Gómez a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Bolzán a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito a la señora diputada Grimalt a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Bahillo a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor diputado Grilli a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al señor senador Argain a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito a la doctora Tardelli a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Invito al doctor Valdivieso a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

SR. ALLENDE – Vamos a invitar a los Intendentes y Presidentes vecinalistas presentes que quieran rubricar el Acta.

SR. VOGEL – Me parece que sería una falta de respeto no haber trabajado y firmar el Acta.

SR. ALLENDE – Para nosotros sería un honor que ustedes firmen.

–
Firman el Acta el Presidente electo de la Junta de Gobierno de la localidad de Sosa, señor Orzuza y el Intendente de Villa Libertador Gral. San Martín, profesor Vogel.

SR. ALLENDE – Invito al doctor Berta a acercarse a firmar el Acta.

–
Así se hace.

–
Firma el Acta el doctor José Carlos Halle.

SR. ALLENDE – Invito al señor Gobernador a suscribir el Acta.

–
Así se hace. (Aplausos)

SR. GOBERNADOR – Antes de regresar a una reunión que se está llevando a cabo con Intendentes y Presidentes Vecinalistas, quería saludarlos y felicitar a todos los legisladores, a los asesores que han participado, por todo el trabajo que han realizado.


Creo que esta es la parte fundamental porque teniendo en claro qué es lo que no se modifica, lo otro estará sujeto a la Convención Constituyente.


Así que creo que esta es la parte que da garantía a todo el mundo, así se ha cumplido una etapa fundamental y llegó la hora de redactar el proyecto; mañana me voy a Buenos Aires y luego emprendemos la misión comercial a la India con la Región Centro, así que a mi regreso, en la semana que empieza el día 14 lo enviaremos para su oportuno tratamiento en la Cámara de Diputados y el tiempo parlamentario que marque esa Cámara. Tal cual lo ha expresado el doctor Halle, para esa fecha va a estar el proyecto que será enviado a la Comisión de Asuntos Constitucionales. 


Los felicito porque realmente lo que se ha hecho en estos días algunos lo soñamos durante años.

–
Aplausos.

–
Eran las 19 y 08.

Cuerpo de Taquígrafos, Correctores y Diario de Sesiones de la Honorable Cámara de Diputados.
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